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National Survey Results
Q1 Do you approve or disapprove of Department of 

Transportation Secretary Pete Buttigieg's job 
performance?

 37% Approve ..........................................................

 42% Disapprove .....................................................

 20% Not sure ..........................................................

Q2 You may have heard about airline companies 
recently canceling a record number of flights, 
leaving passengers and families stranded over 
the holidays. Do you think the airline companies 
should be fined for this, or not?

 58% Yes..................................................................

 25% No ...................................................................

 16% Not sure ..........................................................

Q3 Airlines received $54 billion in pandemic aid. In 
the four years leading up to the pandemic, they 
spent $42.5 billion on stock buybacks for 
shareholders, instead of investing in fixing 
operational issues. Do you think stock 
buybacks should be banned for airline 
companies, or not?

 57% Yes..................................................................

 19% No ...................................................................

 24% Not sure ..........................................................

Q4 After widespread flight cancellations this past 
summer, Department of Transportation 
Secretary Pete Buttigieg declined to fine the 
four largest airline carriers – American Airlines, 
United, Delta, and Southwest – and only fined 
Frontier and foreign airlines. Do you think 
Secretary Buttigieg should have fined the 
largest airline carriers for widespread flight 
cancellations, or not?

 62% Yes..................................................................

 19% No ...................................................................

 19% Not sure ..........................................................

Q5 After widespread holiday travel flight 
cancellations, do you think Department of 
Transportation Secretary Pete Buttigieg should 
be doing more to hold airlines accountable, or 
not?

 71% Yes..................................................................

 16% No ...................................................................

 13% Not sure ..........................................................

Q6 In the 2020 election for President, did you vote 
for Republican Donald Trump, Democrat Joe 
Biden, someone else, or did you not vote in the 
election?

 45% Donald Trump .................................................

 49% Joe Biden........................................................

  6% Someone else / Did not vote...........................

Q7 If you are a woman, press 1. If a man, press 2.

 53% Woman ...........................................................

 47% Man.................................................................

Q8 If you are a Democrat, press 1. If a Republican, 
press 2. If an independent, press 3.

 40% Democrat ........................................................

 33% Republican......................................................

 27% Independent....................................................

Q9 If you are Hispanic or Latino, press 1. If white, 
press 2. If African-American, press 3. If other, 
press 4.

 10% Hispanic or Latino ...........................................

 72% White ..............................................................

 12% African-American ............................................

  6% Other...............................................................

Q10 If you are 18-45 years old, press 1. If 46-65, 
press 2. If older than 65, press 3.

 33% 18 to 45...........................................................

 39% 46 to 65...........................................................

 27% Older than 65 ..................................................
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Q11 What is the highest level of education you have 
received: high school graduate or less, some 
college but did not finish, 2-year college 
degree, 4-year college degree, or post-
graduate degree?

 28% High school graduate or less ..........................

 24% Some college but did not finish.......................

 11% 2-year college degree .....................................

 23% 4-year college degree .....................................

 14% Post-graduate degree .....................................

Q12 Mode

 50% Landline ..........................................................

 50% Text .................................................................



January 23-24, 2023
survey of 512 registered voters
January 23-24, 2023
survey of 512 registered voters

information@publicpolicypolling.com / 888 621-6988

 

Base

2020 Vote

Donald
Trump

Joe
Biden

Someone else
/ Did not vote

Buttigieg Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

37% 10% 65% 14%

42% 75% 12% 47%

20% 15% 23% 39%

 

Base

2020 Vote

Donald
Trump

Joe
Biden

Someone else
/ Did not vote

Think Airline
Companies Should Be
Fined for Holiday
Cancellations Yes / No

Yes

No

Not sure

    

58% 48% 68% 49%

25% 33% 17% 37%

16% 19% 15% 14%

 

Base

2020 Vote

Donald
Trump

Joe
Biden

Someone else
/ Did not vote

Think Stock Buybacks
Should Be Banned for
Airline Companies
Yes / No

Yes

No

Not sure

    

57% 57% 59% 42%

19% 21% 15% 30%

24% 22% 26% 28%
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Base

2020 Vote

Donald
Trump

Joe
Biden

Someone else
/ Did not vote

Think Buttigieg
Should Have Fined
Largest Airline
Carriers for
Widespread
Cancellations Yes / No

Yes

No

Not sure

    

62% 59% 66% 52%

19% 23% 13% 29%

19% 17% 21% 19%

 

Base

2020 Vote

Donald
Trump

Joe
Biden

Someone else
/ Did not vote

Think Buttigieg
Should Be Doing
More to Hold Airlines
Accountable Yes / No

Yes

No

Not sure

    

71% 70% 73% 69%

16% 16% 16% 15%

13% 14% 11% 16%

 

Base

2020 Vote

Donald
Trump

Joe
Biden

Someone else
/ Did not vote

2020 Vote

Donald Trump

Joe Biden

Someone else / Did
not vote

    

45% 100% - -

49% - 100% -

6% - - 100%
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Base

Gender

Woman Man

Buttigieg Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

37% 38% 36%

42% 39% 47%

20% 23% 17%

 

Base

Gender

Woman Man

Think Airline
Companies Should Be
Fined for Holiday
Cancellations Yes / No

Yes

No

Not sure

   

58% 62% 55%

25% 23% 28%

16% 15% 17%

 

Base

Gender

Woman Man

Think Stock Buybacks
Should Be Banned for
Airline Companies
Yes / No

Yes

No

Not sure

   

57% 60% 53%

19% 16% 22%

24% 24% 25%
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Base

Gender

Woman Man

Think Buttigieg
Should Have Fined
Largest Airline
Carriers for
Widespread
Cancellations Yes / No

Yes

No

Not sure

   

62% 66% 58%

19% 17% 21%

19% 18% 21%

 

Base

Gender

Woman Man

Think Buttigieg
Should Be Doing
More to Hold Airlines
Accountable Yes / No

Yes

No

Not sure

   

71% 77% 65%

16% 12% 20%

13% 11% 15%

 

Base

Gender

Woman Man

2020 Vote

Donald Trump

Joe Biden

Someone else / Did
not vote

   

45% 39% 52%

49% 55% 42%

6% 6% 6%
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Base

Party

Democrat Republican Independent

Buttigieg Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

37% 62% 13% 31%

42% 13% 71% 51%

20% 25% 16% 18%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent

Think Airline
Companies Should Be
Fined for Holiday
Cancellations Yes / No

Yes

No

Not sure

    

58% 63% 50% 61%

25% 22% 32% 22%

16% 15% 18% 17%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent

Think Stock Buybacks
Should Be Banned for
Airline Companies
Yes / No

Yes

No

Not sure

    

57% 57% 56% 57%

19% 16% 21% 20%

24% 27% 23% 22%
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Base

Party

Democrat Republican Independent

Think Buttigieg
Should Have Fined
Largest Airline
Carriers for
Widespread
Cancellations Yes / No

Yes

No

Not sure

    

62% 65% 60% 62%

19% 15% 24% 18%

19% 20% 16% 21%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent

Think Buttigieg
Should Be Doing
More to Hold Airlines
Accountable Yes / No

Yes

No

Not sure

    

71% 73% 71% 70%

16% 13% 19% 17%

13% 14% 11% 14%

 

Base

Party

Democrat Republican Independent

2020 Vote

Donald Trump

Joe Biden

Someone else / Did
not vote

    

45% 11% 89% 40%

49% 86% 9% 45%

6% 3% 2% 15%
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Base

Race

Hispanic
or Latino White

African-
American Other

Buttigieg Approval

Approve

Disapprove

Not sure

     

37% 59% 32% 44% 53%

42% 25% 49% 25% 29%

20% 16% 20% 31% 17%

 

Base

Race

Hispanic
or Latino White

African-
American Other

Think Airline
Companies Should Be
Fined for Holiday
Cancellations Yes / No

Yes

No

Not sure

     

58% 71% 55% 60% 70%

25% 28% 26% 27% 4%

16% 1% 18% 13% 25%

 

Base

Race

Hispanic
or Latino White

African-
American Other

Think Stock Buybacks
Should Be Banned for
Airline Companies
Yes / No

Yes

No

Not sure

     

57% 56% 62% 29% 55%

19% 21% 15% 40% 19%

24% 23% 23% 30% 26%
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Base

Race

Hispanic
or Latino White

African-
American Other

Think Buttigieg
Should Have Fined
Largest Airline
Carriers for
Widespread
Cancellations Yes / No

Yes

No

Not sure

     

62% 64% 62% 61% 65%

19% 28% 19% 11% 14%

19% 7% 19% 29% 21%

 

Base

Race

Hispanic
or Latino White

African-
American Other

Think Buttigieg
Should Be Doing
More to Hold Airlines
Accountable Yes / No

Yes

No

Not sure

     

71% 78% 72% 68% 64%

16% 17% 15% 19% 17%

13% 5% 13% 13% 19%

 

Base

Race

Hispanic
or Latino White

African-
American Other

2020 Vote

Donald Trump

Joe Biden

Someone else / Did
not vote

     

45% 35% 55% 7% 17%

49% 59% 39% 88% 75%

6% 6% 6% 5% 8%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Buttigieg Approval

Approve

Disapprove

Not sure

    

37% 42% 29% 43%

42% 36% 50% 39%

20% 22% 20% 19%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Think Airline
Companies Should Be
Fined for Holiday
Cancellations Yes / No

Yes

No

Not sure

    

58% 52% 66% 55%

25% 31% 20% 26%

16% 17% 14% 19%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Think Stock Buybacks
Should Be Banned for
Airline Companies
Yes / No

Yes

No

Not sure

    

57% 59% 55% 57%

19% 18% 19% 20%

24% 24% 25% 24%
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Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Think Buttigieg
Should Have Fined
Largest Airline
Carriers for
Widespread
Cancellations Yes / No

Yes

No

Not sure

    

62% 62% 65% 59%

19% 20% 18% 19%

19% 18% 18% 22%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

Think Buttigieg
Should Be Doing
More to Hold Airlines
Accountable Yes / No

Yes

No

Not sure

    

71% 71% 71% 72%

16% 17% 14% 16%

13% 11% 14% 12%

 

Base

Age

18 to
45

46 to
65

Older
than 65

2020 Vote

Donald Trump

Joe Biden

Someone else / Did
not vote

    

45% 44% 46% 43%

49% 46% 49% 53%

6% 10% 5% 4%
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Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Buttigieg Approval

Approve

Disapprove

Not sure

      

37% 33% 39% 23% 38% 55%

42% 41% 44% 49% 45% 33%

20% 27% 17% 28% 17% 12%

 

Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Think Airline
Companies Should Be
Fined for Holiday
Cancellations Yes / No

Yes

No

Not sure

      

58% 64% 64% 56% 53% 50%

25% 22% 23% 28% 24% 36%

16% 15% 13% 17% 23% 14%

 

Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Think Stock Buybacks
Should Be Banned for
Airline Companies
Yes / No

Yes

No

Not sure

      

57% 60% 54% 68% 52% 55%

19% 15% 11% 21% 26% 27%

24% 25% 34% 11% 23% 18%
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Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Think Buttigieg
Should Have Fined
Largest Airline
Carriers for
Widespread
Cancellations Yes / No

Yes

No

Not sure

      

62% 67% 68% 60% 59% 48%

19% 9% 16% 24% 22% 32%

19% 24% 15% 16% 19% 20%

 

Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

Think Buttigieg
Should Be Doing
More to Hold Airlines
Accountable Yes / No

Yes

No

Not sure

      

71% 65% 78% 72% 72% 72%

16% 17% 11% 20% 15% 21%

13% 18% 11% 9% 13% 8%

 

Base

Education

High school
graduate or less

Some college but
did not finish

2-year college
degree

4-year college
degree

Post-graduate
degree

2020 Vote

Donald Trump

Joe Biden

Someone else / Did
not vote

      

45% 50% 48% 50% 38% 35%

49% 45% 46% 39% 57% 59%

6% 6% 6% 11% 5% 5%
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Base

Mode

Landline Text

Buttigieg Approval

Approve

Disapprove

Not sure

   

37% 40% 34%

42% 41% 43%

20% 18% 23%

 

Base

Mode

Landline Text

Think Airline
Companies Should Be
Fined for Holiday
Cancellations Yes / No

Yes

No

Not sure

   

58% 55% 61%

25% 32% 19%

16% 13% 20%

 

Base

Mode

Landline Text

Think Stock Buybacks
Should Be Banned for
Airline Companies
Yes / No

Yes

No

Not sure

   

57% 55% 58%

19% 23% 15%

24% 22% 27%
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Base

Mode

Landline Text

Think Buttigieg
Should Have Fined
Largest Airline
Carriers for
Widespread
Cancellations Yes / No

Yes

No

Not sure

   

62% 60% 65%

19% 23% 14%

19% 17% 21%

 

Base

Mode

Landline Text

Think Buttigieg
Should Be Doing
More to Hold Airlines
Accountable Yes / No

Yes

No

Not sure

   

71% 67% 76%

16% 21% 10%

13% 12% 14%

 

Base

Mode

Landline Text

2020 Vote

Donald Trump

Joe Biden

Someone else / Did
not vote

   

45% 48% 42%

49% 45% 54%

6% 8% 4%


